

夯实基础

试点带动

创新机制

和谐发展

明建设,今年年初以来,共对11042户农民落实补贴资金75.76万元,对农村义务教育阶段贫困家庭实施“两免一补”,对残疾儿童实行免费义务教育,对农村“五保户”、城乡最低生活保障对象和因意外事故造成特别困难的农村家庭成员实施医疗救助。该区大力实施“村村通”工程,目前已完成23.8公里的工程建设任务,占总任务的86%;组织实施深山区移民搬迁工程,首批45户深山区移民搬迁户已经全部迁往新居;推行村(组)财务代理服务制度,强化农村民主管理和民主监督;深入开展文明村镇创建活动,积极引导群众转变落后的生活观念,养成健康、科学、文明的生活习惯。

牛泽汉 李会群

建设新农村

网络直播双选会 透视大学生择业观



寒冷的天气难挡求职者的热情,招聘大厅内人潮涌动,摩肩接踵,每个展位前都聚集了众多的求职者。

网络直播受关注

12月9日,2007年豫北地区大中专毕业生就业双向选择洽谈会在河南理工大学举行。当日,双选会现场人声鼎沸,前来参会的用人单位与上万名毕业生进行了一次面对面的接触。为引导大中专毕业生择业,服务企业招聘到自己急需的精英人才,双选会当日,大河焦作网、中国云台网和焦作新闻网三网同时开通了毕业生就业双选会专题,以丰富的招聘信息和精辟的专业观点服务求职、就业的需要。在招聘会现场的网络直播点,记者看到,不少毕业生前来查看招聘信息。该校采矿专业的宋某告诉记者,网络直播的形式真不错,内容丰富,而且发布信息及时,毕业生可以通过

双选会上的三多

记者从就业双向选择洽谈会上获悉,此次双选会呈现出三多局面:参会用人单位多、就业岗位多、就业专业岗位多和达成协议意向多。参会用人单位多。此次前来参会的用人单位达310家,分别来自山东、山西、河南、陕西、贵州、广东等省的30多个市,特别是全国煤业建筑行业的许多企业以及本市的各类大中型企业都会聚焦。采访中记者了解到在此次参会的100多家焦作本地用人单位多为我市经济效益较好的精英企业,也是近几年来我市本地企业参会最全、最多的一次。

本报记者 王爱红 摄

就业专业岗位多。

参会单位提供的就业岗位近1万个,其中参会单位一半为煤炭、建筑行业、采矿、测绘、土木、机电、电器等专业的人才备受青睐。

达成协议意向多。

从双选会上记者得知,在1万余名毕业生中初步与用人单位达成意向的就有近6000人,当场就有1600名毕业生与用人单位签了就业意向协议书。

个人简历张扬个性化

记者在招聘会现场,许多前来应聘的大学生不再追求过分丰富的简历,取而代之的是简单实用的简历。河南理工大学的应届毕业生黄保红告诉记者,以言简意赅的语言来描述自己的经历和求职的意向,让用人单位从简明的语言中了解自己,最终选择自己成为许多大学生的意愿。

本栏目由焦作市旅游局、人保财险焦作分公司协办

谢延信精神在我身边闪光

——中站区街头随访录

谢延信爱老敬老的典型事迹被众多媒体报道后,在社会上引起了强烈反响。近日,笔者在谢延信工作和生活的中站区社区、农村进行采访时,该区广大群众纷纷表示要从自身做起,将谢延信精神渗透到生活和工作当中,实实在在践行荣辱观。现将采访内容摘要刊发,希望广大读者共同学习,共同提高。

多氟多化工股份公司员工李在茂(56岁):做人处事

孝道是根本,父母生育了咱要报恩,社会养育了咱也要报恩。谢延信心肠好,如果没有孝心和责任心,他不可能几十年如一日赡养前妻的父母,抚养前妻呆傻的弟弟。

焦煤集团鑫珠春工业公司退休工人许友来(51岁):谢延信很了不起。俗话说“久病床前无孝子”,更何况那不是他的亲生父母。现在社会上还有不孝敬老人的人,所以说学习谢延信很有现实教育意

义。中站区实验小学教师王兵(32岁):社会需要和谐,和谐渴望爱心。我们要像谢延信那样心地善良,化复杂人生为简单处世;心胸宽广,化恩怨为真情厚谊;以心换心,以情还情,为构建和谐社会奠定良好的基础。

中原胶带公司家属局居民何朝阳(35岁):即使不倡导学习谢延信,我们也应该孝敬自己的父母,因为谁都有老的时候。俗话说得好:“前30年看父养子,后30年看子孝父。”我们每一个中年

人都应该义无反顾地肩负起教育子女、孝敬父母的重担。

许衡街道办事处李封三村村民许宝艳(32岁):我们这里的人受传统教育影响都非常孝顺。学习谢延信,我认为主要是学习他那种深怀爱之心、恪守敬老之德、力行孝老之美的传统美德。薛海涛

编后 一方水土养一方人。在中站这块热土上诞生的新闻人物谢延信,既诠释了中华民族的传统美德,又体现了时代精神。谢延信精神已成为中站区人民最宝贵的精神财富,也必将为构建和谐中站提供强大的精神动力。

学习谢延信 践行荣辱观



政府关爱进深山

本报讯 12月7日,中站区疾病控制中心工作人员顶风冒雪,将脊髓灰质炎疫苗送到了龙翔街道办事处深山区孩子们的手中。

在今年计划免疫强化服苗工作的最后阶段,为确保服苗无遗漏,该中心工作人员克服交通不便等困难,深入深山区的各个服苗点,做到“送疫苗到手,看到服到口,服了再走,吐了再补”,切实让广大农民群众感受到党和政府的温暖。

(龙宝 更亮)

▲今年年初以来,中站区卫生局积极满足辖区少数民族群众的健康需求,在回族同胞居住的造店村建设了两个卫生室,并深入开展卫生下乡和健康教育活动。

(卫生局) 简讯

▲中站区科技局积极组织辖区企业进行科技项目申报,今年年初以来,共申报省科技攻关项目6个、成果转化项目1个、省传播工程项目5个、市重点科技项目10个。

▲日前,中站区王封街道办事处

(孙世莲)

▲近日,中站区国税局朱村税务分局秉承服务纳税人的原则,奉献全社会的工作理念,全力为纳税人服务,受到了群众的好评。

(冯静)

(唐伟)

朝阳社区民情室的工作人员在走访群众的过程中,发现运输街2号楼的排水沟被堵塞,影响了居民的生活污水排放,于是立即向该街道办事处及社区领导汇报,共同为群众解决了污水排放问题。

(孙世莲)

朝阳社区民情室的工作人员在走访群众的过程中,发现运输街2号楼的排水沟被堵塞,影响了居民的生活污水排放,于是立即向该街道办事处及社区领导汇报,共同为群众解决了污水排放问题。

(孙世莲)

(唐伟)

中站区荣获省“四五”普法工作先进区称号

本报讯 在日前召开的全省法制宣传教育和依法治理工作会议上,中站区荣获“2001~2005年河南省法制宣传教育和依法治理工作先进单位”称号。

自2001年8月全面启动“四五”法制宣传教育和依法治理工作以来,中站区共举办领导干部法制讲座16次,组织1000多名公职人员参加了法律知识考试,对企业经营管理人员进行了市场经济法律法规培训,并为学校配备了法制副校长或辅导员,开展了“法在学校”活动。该区加强法律宣传工作,在各街道办事处设立了民情室,有效地化解了基层矛盾。该区在农村深入开展了“民主法制示范村”创建活动,许衡街道办事处东冯村、府城街道办事处北朱村荣获了“全省民主法制示范村”称号。此外,去年由于依法治工作成效显著,该区还被省综治委授予“2005年河南省综治创安工作先进单位”称号。(薛海涛)

狠抓稳定就业工作

本报讯 中站区许衡街道办事处西冯封村村民陈卫卫最近特别高兴,因为困扰他多年的稳定就业问题在该区劳动就业管理局的帮助下终于解决了。

近年来,针对再就业工作中出现的“就业一辞职—失业—再就业”不良现象,中站区劳动就业管理局在提高就业质量上狠下工夫,多方协调用人单位为求职者提供工作岗位。今年上半年,该局在得知大华针织厂、鑫诚公司、瑞王公司等三家大企业有用工需求后,及时与企业结合,印发招工公告,精心组织面试、体检、基本技能培训,最终使188名求职者与企业签订了用工合同。如今,半年多过去了,这些求职者无一辞职离岗,全部实现了稳定就业。(许宏伟)

重拳打击偷逃税行为

本报讯 为维护税收秩序,打击偷逃税等违法行为,中站区许衡街道办事处积极配合地税、国税等部门,从11月15日开始对辖区商户纳税情况进行集中检查。

该街道办事处在检查前制订了详细的检查工作方案,成立了领导小组,并抽调15名工作人员组成了3个检查组,配合地税、国税等部门进行检查,截至目前已检查商户260户,对92户有偷逃税行为的商户进行了催缴,并采取了强制执行措施。(刘崇文)



大河焦作网、中国云台网和焦作新闻网三网同时开通的毕业生就业双选会专题受到毕业生的关注。本报记者 张冬 摄

网聚观点

人民网:毕业生应争取基层就业机会

单纯看就业形势可能会感到悲观,但换一种思维,如果学生们在认清市场状况的基础上更多地选择到基层就业,结果将会令人振奋,困扰基层的人才难题也会随之破解。

新华网:一味追求高薪待遇不可取

专家认为,大学生在选择职业时不要为薪资多少左右,脚踏实地地做好眼前工作,那么拿到手的实际收入相信不会让你失望。一味地追求工资待遇,将会失去很多就业机会。因此,毕业生应理智地对待工资与待遇,等自己有了“本钱”之后,才有追求工资待遇的更多“筹码”。

网易:莫让“精英心态”妨碍求职

告别“精英意识”,中国大学毕业生必须意识到这一点。大学生最关心的是就业,但是“就业不足”和“有业不就”同样存在。虽然总体看高校毕业生的就业期望有所降低,到中小型企业、灵活就业、自主创业的毕业生逐年增加,学生择业观念和心态在发生积极的变化。但是事实上,由于传统观念、社会舆论等多种因素影响,仍有相当一部分毕业生、尤其是家长的观念跟不上社会的变化。

中国云台网:主动出击创造就业机会

毕业后求职不宜面面俱到、简历大撒网,投放简历前一定要看清楚招聘方的要求,根据招聘要求和自己的具体情况,有选择地寻找招聘单位,对自己心仪的招聘单位则要主动与对方进行联系和沟通,全面了解其单位性质、经营理念和企业文化等,找准突破口,以饱满的热情和具有针对性的才艺表现打动对方。

本报记者 李捷 整理



许多毕业生在了解了用人单位的情况下,果断地与用人单位签订就业意向协议书。

本报记者 王爱红 摄

欢迎登录 双选会专题

<http://zt.jzrb.com/dz>

焦点网谈

Focal Talk Online

大河焦作网 中国云台网 焦作新闻网